
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00541
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO FERNANDO HENRIQUE - UM ANO E SEIS MESES DOIS ANOS DE REAL/
REFORMA CONSTITUCIONAL/ 
REELEIÇÃO DO PRESIDENTE/ 
RAZÕES DA AVALIAÇÃO FERNANDO HENRIQUE
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: JUNHO/1996
Tamanho da Pesquisa: 2500
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

179 7,2 7,2 7,2
590 23,6 23,6 30,7
669 26,8 26,8 57,5
447 17,9 17,9 75,4
404 16,1 16,1 91,5
212 8,5 8,5 100,0

2500 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1254 50,2 50,2 50,2
1246 49,8 49,8 100,0
2500 100,0 100,0

p1 O presidente Fernando Henrique Cardoso está completando um ano e seis meses de governo. 
Na sua opinião Fernando Henrique está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe (Pule para p3)

Total

147 5,9 5,9 5,9
592 23,7 23,7 29,6

1017 40,7 40,7 70,2
219 8,8 8,8 79,0
398 15,9 15,9 94,9
127 5,1 5,1 100,0

2500 100,0 100,0
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ot2a (Para quem respondeu p1=1,2) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique como ótimo/ bom?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 20 REFERENCIAS AO REAL

40 REFERENCIAS A 
AREA DE SAUDE
41   Por ter bom 
desempenho na area de 
saude
50 REFERENCIAS A 
AREA DE EDUCACAO
60 REFERENCIAS A 
ATRIBUTOS PESSOAIS 
DO PRESIDENTE
64   Por ter boa vontade/ 
querer resolver os 
problemas do pais
67   Nao se deixa 
influenciar/ coagir
70 AUMENTOU OS 
SALARIOS
85 POR ESTAR 
MELHORANDO, 
CONSTRUINDO 
ESTRADAS/ RODOVIAS
110 POR ESTAR 
COMBATENDO O 
DESEMPREGO
111 POR ESTAR 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
112 POR REALIZAR 
CONTATOS/ ACORDOS 
IMPORTANTES EM SUAS 
VIAGENS
113 POR ESTAR 
PREOCUPADO COM O 
POVO/COM A 
POPULACAO CARENTE
114 REFERENCIAS A 
ECONOMIA (S/CITAR 
REAL/INFLACAO)
115   Pela abertura de 
mercado/ liberacao das 
exportacoes
120 POR SER UM BOM 
ADMINISTRADOR
121 POR ESTAR 
AJUDANDO OS SEM-
TERRA

497 19,9 67,3 67,3

18 ,7 2,4 69,7

2 ,1 ,2 69,9

17 ,7 2,3 72,3

34 1,4 4,6 76,9

1 ,0 ,1 77,0

1 ,0 ,1 77,1

10 ,4 1,3 78,4

5 ,2 ,7 79,1

14 ,6 1,9 80,9

5 ,2 ,6 81,6

3 ,1 ,4 82,0

10 ,4 1,4 83,4

18 ,7 2,4 85,8

1 ,0 ,1 85,9

2 ,1 ,2 86,1

6 ,2 ,8 86,9

4 ,1 ,5 87,4
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ot2a (Para quem respondeu p1=1,2) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique como ótimo/ bom?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

125 POR ESTAR 
RESOLVENDO OS 
PROBLEMAS DA 
HABITACAO
126 POR ESTAR 
AJUDANDO OS 
APOSENTADOS
127 POR TER 
ORGANIZADO/ 
MORALIZADO O 
CONGRESSO
148 NAO SABE
149 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,1 ,5 87,4

4 ,2 ,6 88,0

2 ,1 ,3 88,3

67 2,7 9,1 97,4
20 ,8 2,6 100,0

739 29,6 100,0
1761 70,4
2500 100,0

ot2b (Para quem respondeu p1=1,2) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique como ótimo/ bom. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 20 REFERENCIAS AO REAL

21   Acabou com 
aumentos de precos/ 
baixa inflacao
23   Por gostar do Plano 
Real/ O Plano Real deu 
certo
24   Melhorou a condicao 
de vida das pessoas mais 
pobres
25   Aumentou o poder de 
compra
26   Aumentou o valor 
dos salarios
27   Diminuiu as taxas de 
juros nos crediarios
28   O real e forte/ moeda 
igualada ao Dolar/ tem 
mais valor
39   Outras respostas ref. 
ao Real
40 REFERENCIAS A 
AREA DE SAUDE

3 ,1 ,5 ,5

290 11,6 47,8 48,3

58 2,3 9,6 57,8

74 3,0 12,3 70,1

44 1,8 7,2 77,3

2 ,1 ,3 77,7

3 ,1 ,5 78,1

23 ,9 3,9 82,0

3 ,1 ,5 82,5

4 ,1 ,6 83,1

15 ,6 2,4 85,5
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ot2b (Para quem respondeu p1=1,2) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique como ótimo/ bom. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41   Por ter bom 
desempenho na area de 
saude
43   Por estar equipando 
os hospitais/ dist. 
medicamentos
50 REFERENCIAS A 
AREA DE EDUCACAO
51   Por ter bom 
desempenho na area de 
educacao (s/ esp)
52   Merenda escolar 
melhorou
53   Por ter melhorado o 
salario dos professores
60 REFERENCIAS A 
ATRIBUTOS PESSOAIS 
DO PRESIDENTE
62   Por ser inteligente/ 
ter bom nivel cultural
63   Por ser honesto/ 
combater a corrupcao
64   Por ter boa vontade/ 
querer resolver os 
problemas do pais
65   Tem boa vontade mas 
e impedido pelo 
Congresso Nacional
66   Por simpatizar/ achar 
o presidente uma boa 
pessoa
67   Nao se deixa 
influenciar/ coagir
69   Outras respostas ref. 
a atributos pessoais do 
presidente
85 POR ESTAR 
MELHORANDO, 
CONSTRUINDO 
ESTRADAS/ RODOVIAS
110 POR ESTAR 
COMBATENDO O 
DESEMPREGO
113 POR ESTAR 
PREOCUPADO COM O 
POVO/COM A 
POPULACAO CARENTE

15 ,6 2,4 85,5

3 ,1 ,5 86,0

1 ,0 ,2 86,2

12 ,5 2,0 88,2

4 ,2 ,7 88,9

1 ,0 ,2 89,0

2 ,1 ,3 89,3

3 ,1 ,4 89,8

9 ,4 1,4 91,2

9 ,4 1,5 92,7

8 ,3 1,3 94,1

3 ,1 ,5 94,6

1 ,1 ,2 94,8

2 ,1 ,3 95,1

1 ,0 ,2 95,3

1 ,0 ,1 95,4

2 ,1 ,3 95,7

2 ,1 ,3 96,0
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ot2b (Para quem respondeu p1=1,2) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique como ótimo/ bom. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

114 REFERENCIAS A 
ECONOMIA (S/CITAR 
REAL/INFLACAO)
115   Pela abertura de 
mercado/ liberacao das 
exportacoes
116   Por ter melhorado a 
economia (s/especificar)

117   Pela queda de juros

126 POR ESTAR 
AJUDANDO OS 
APOSENTADOS
149 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,1 ,3 96,0

1 ,0 ,2 96,2

14 ,6 2,3 98,5

4 ,2 ,6 99,1

1 ,0 ,1 99,2

5 ,2 ,8 100,0

606 24,3 100,0
133 5,3

1761 70,4
1894 75,7
2500 100,0
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ot2c (Para quem respondeu p1=1,2) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique como ótimo/ bom. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 20 REFERENCIAS AO REAL

21   Acabou com 
aumentos de precos/ 
baixa inflacao
23   Por gostar do Plano 
Real/ O Plano Real deu 
certo
24   Melhorou a condicao 
de vida das pessoas mais 
pobres
25   Aumentou o poder de 
compra
27   Diminuiu as taxas de 
juros nos crediarios
28   O real e forte/ moeda 
igualada ao Dolar/ tem 
mais valor
39   Outras respostas ref. 
ao Real
40 REFERENCIAS A 
AREA DE SAUDE
41   Por ter bom 
desempenho na area de 
saude
43   Por estar equipando 
os hospitais/ dist. 
medicamentos
50 REFERENCIAS A 
AREA DE EDUCACAO
51   Por ter bom 
desempenho na area de 
educacao (s/ esp)
52   Merenda escolar 
melhorou
53   Por ter melhorado o 
salario dos professores
60 REFERENCIAS A 
ATRIBUTOS PESSOAIS 
DO PRESIDENTE
62   Por ser inteligente/ 
ter bom nivel cultural
63   Por ser honesto/ 
combater a corrupcao
64   Por ter boa vontade/ 
querer resolver os 
problemas do pais

12 ,5 4,8 4,8

23 ,9 9,3 14,0

6 ,2 2,3 16,3

16 ,7 6,6 22,9

38 1,5 15,3 38,2

3 ,1 1,1 39,3

15 ,6 5,9 45,2

3 ,1 1,4 46,6

14 ,5 5,5 52,1

2 ,1 ,8 52,9

3 ,1 1,1 54,0

18 ,7 7,2 61,2

2 ,1 ,7 61,9

1 ,0 ,4 62,3

1 ,0 ,4 62,7

14 ,5 5,5 68,3

1 ,0 ,3 68,6

1 ,0 ,4 69,0

4 ,2 1,6 70,6

3 ,1 1,1 71,8
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ot2c (Para quem respondeu p1=1,2) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique como ótimo/ bom. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

65   Tem boa vontade mas 
e impedido pelo 
Congresso Nacional
69   Outras respostas ref. 
a atributos pessoais do 
presidente
70 AUMENTOU OS 
SALARIOS
110 POR ESTAR 
COMBATENDO O 
DESEMPREGO
111 POR ESTAR 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
112 POR REALIZAR 
CONTATOS/ ACORDOS 
IMPORTANTES EM SUAS 
VIAGENS
113 POR ESTAR 
PREOCUPADO COM O 
POVO/COM A 
POPULACAO CARENTE
114 REFERENCIAS A 
ECONOMIA (S/CITAR 
REAL/INFLACAO)
115   Pela abertura de 
mercado/ liberacao das 
exportacoes
117   Pela queda de juros

120 POR SER UM BOM 
ADMINISTRADOR
121 POR ESTAR 
AJUDANDO OS SEM-
TERRA
125 POR ESTAR 
RESOLVENDO OS 
PROBLEMAS DA 
HABITACAO
126 POR ESTAR 
AJUDANDO OS 
APOSENTADOS
127 POR TER 
ORGANIZADO/ 
MORALIZADO O 
CONGRESSO
149 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

3 ,1 1,1 71,8

1 ,0 ,3 72,1

13 ,5 5,1 77,2

6 ,2 2,5 79,7

1 ,0 ,4 80,1

5 ,2 1,9 82,0

4 ,2 1,8 83,8

11 ,4 4,5 88,3

1 ,0 ,3 88,6

1 ,0 ,4 89,0

1 ,0 ,4 89,4

3 ,1 1,3 90,7

4 ,1 1,5 92,2

4 ,1 1,5 93,6

1 ,0 ,4 94,0

15 ,6 6,0 100,0

246 9,9 100,0
493 19,7
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ot2c (Para quem respondeu p1=1,2) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique como ótimo/ bom. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso 0
Sistema
Total

Total

493 19,7
1761 70,4
2254 90,1
2500 100,0

ot2d (Para quem respondeu p1=1,2) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique como ótimo/ bom. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 20 REFERENCIAS AO REAL

21   Acabou com 
aumentos de precos/ 
baixa inflacao
23   Por gostar do Plano 
Real/ O Plano Real deu 
certo
24   Melhorou a condicao 
de vida das pessoas mais 
pobres
25   Aumentou o poder de 
compra
26   Aumentou o valor 
dos salarios
27   Diminuiu as taxas de 
juros nos crediarios
28   O real e forte/ moeda 
igualada ao Dolar/ tem 
mais valor
40 REFERENCIAS A 
AREA DE SAUDE
41   Por ter bom 
desempenho na area de 
saude
43   Por estar equipando 
os hospitais/ dist. 
medicamentos
50 REFERENCIAS A 
AREA DE EDUCACAO
51   Por ter bom 
desempenho na area de 
educacao (s/ esp)
52   Merenda escolar 
melhorou
60 REFERENCIAS A 
ATRIBUTOS PESSOAIS 
DO PRESIDENTE

3 ,1 2,9 2,9

8 ,3 6,6 9,5

1 ,0 ,8 10,3

23 ,9 19,2 29,5

6 ,2 4,9 34,4

1 ,0 ,8 35,3

1 ,0 ,8 36,1

3 ,1 2,4 38,5

2 ,1 1,7 40,2

11 ,4 9,1 49,3

3 ,1 2,2 51,5

1 ,0 ,7 52,2

15 ,6 12,6 64,8

3 ,1 2,2 67,0

2 ,1 1,5 68,5

3 ,1 2,5 71,0
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ot2d (Para quem respondeu p1=1,2) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique como ótimo/ bom. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

62   Por ser inteligente/ 
ter bom nivel cultural
63   Por ser honesto/ 
combater a corrupcao
64   Por ter boa vontade/ 
querer resolver os 
problemas do pais
66   Por simpatizar/ achar 
o presidente uma boa 
pessoa
67   Nao se deixa 
influenciar/ coagir
70 AUMENTOU OS 
SALARIOS
110 POR ESTAR 
COMBATENDO O 
DESEMPREGO
112 POR REALIZAR 
CONTATOS/ ACORDOS 
IMPORTANTES EM SUAS 
VIAGENS
114 REFERENCIAS A 
ECONOMIA (S/CITAR 
REAL/INFLACAO)
115   Pela abertura de 
mercado/ liberacao das 
exportacoes
116   Por ter melhorado a 
economia (s/especificar)

117   Pela queda de juros

119   Outras respostas 
ref. a economia
121 POR ESTAR 
AJUDANDO OS SEM-
TERRA
125 POR ESTAR 
RESOLVENDO OS 
PROBLEMAS DA 
HABITACAO
149 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

3 ,1 2,5 71,0

7 ,3 5,5 76,5

4 ,2 3,6 80,1

1 ,0 ,8 81,0

1 ,0 ,5 81,5

1 ,0 ,8 82,3

1 ,0 ,8 83,2

2 ,1 1,5 84,7

1 ,0 ,8 85,5

2 ,1 1,6 87,2

0 ,0 ,3 87,5

7 ,3 6,0 93,5

2 ,1 1,3 94,8

1 ,0 ,8 95,7

1 ,0 ,7 96,4

4 ,2 3,6 100,0

120 4,8 100,0
619 24,8

1761 70,4
2380 95,2
2500 100,0
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ot2e (Para quem respondeu p1=1,2) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique como ótimo/ bom. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 20 REFERENCIAS AO REAL

21   Acabou com 
aumentos de precos/ 
baixa inflacao
23   Por gostar do Plano 
Real/ O Plano Real deu 
certo
24   Melhorou a condicao 
de vida das pessoas mais 
pobres
25   Aumentou o poder de 
compra
26   Aumentou o valor 
dos salarios
28   O real e forte/ moeda 
igualada ao Dolar/ tem 
mais valor
40 REFERENCIAS A 
AREA DE SAUDE
41   Por ter bom 
desempenho na area de 
saude
43   Por estar equipando 
os hospitais/ dist. 
medicamentos
50 REFERENCIAS A 
AREA DE EDUCACAO
51   Por ter bom 
desempenho na area de 
educacao (s/ esp)
53   Por ter melhorado o 
salario dos professores
60 REFERENCIAS A 
ATRIBUTOS PESSOAIS 
DO PRESIDENTE
63   Por ser honesto/ 
combater a corrupcao
65   Tem boa vontade mas 
e impedido pelo 
Congresso Nacional
67   Nao se deixa 
influenciar/ coagir
70 AUMENTOU OS 
SALARIOS
110 POR ESTAR 
COMBATENDO O 
DESEMPREGO

1 ,0 2,2 2,2

3 ,1 5,6 7,8

1 ,0 1,2 8,9

2 ,1 5,2 14,1

1 ,0 1,8 15,9

1 ,0 2,1 18,0

1 ,0 2,3 20,3

1 ,0 2,1 22,3

2 ,1 4,2 26,5

1 ,0 2,0 28,5

7 ,3 14,6 43,1

2 ,1 3,9 47,0

2 ,1 4,2 51,3

1 ,0 2,0 53,2

1 ,0 1,8 55,0

2 ,1 3,4 58,4

1 ,0 1,8 60,2

2 ,1 4,4 64,6

4 ,2 9,2 73,8

1 ,0 2,3 76,1
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ot2e (Para quem respondeu p1=1,2) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique como ótimo/ bom. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

112 POR REALIZAR 
CONTATOS/ ACORDOS 
IMPORTANTES EM SUAS 
VIAGENS
113 POR ESTAR 
PREOCUPADO COM O 
POVO/COM A 
POPULACAO CARENTE
114 REFERENCIAS A 
ECONOMIA (S/CITAR 
REAL/INFLACAO)
117   Pela queda de juros

120 POR SER UM BOM 
ADMINISTRADOR
125 POR ESTAR 
RESOLVENDO OS 
PROBLEMAS DA 
HABITACAO
127 POR TER 
ORGANIZADO/ 
MORALIZADO O 
CONGRESSO
149 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 2,3 76,1

1 ,0 1,8 77,9

1 ,0 2,3 80,1

1 ,0 2,1 82,2

2 ,1 4,3 86,5

1 ,0 2,1 88,6

1 ,0 1,8 90,4

5 ,2 9,6 100,0

48 1,9 100,0
691 27,7

1761 70,4
2452 98,1
2500 100,0
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ot2f (Para quem respondeu p1=1,2) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique como ótimo/ bom. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 21   Acabou com 
aumentos de precos/ 
baixa inflacao
23   Por gostar do Plano 
Real/ O Plano Real deu 
certo
24   Melhorou a condicao 
de vida das pessoas mais 
pobres
28   O real e forte/ moeda 
igualada ao Dolar/ tem 
mais valor
40 REFERENCIAS A 
AREA DE SAUDE
43   Por estar equipando 
os hospitais/ dist. 
medicamentos
51   Por ter bom 
desempenho na area de 
educacao (s/ esp)
52   Merenda escolar 
melhorou
67   Nao se deixa 
influenciar/ coagir
110 POR ESTAR 
COMBATENDO O 
DESEMPREGO
112 POR REALIZAR 
CONTATOS/ ACORDOS 
IMPORTANTES EM SUAS 
VIAGENS
115   Pela abertura de 
mercado/ liberacao das 
exportacoes
117   Pela queda de juros

126 POR ESTAR 
AJUDANDO OS 
APOSENTADOS
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 4,0 4,0

2 ,1 8,2 12,2

1 ,0 4,2 16,4

2 ,1 7,8 24,3

1 ,0 3,4 27,6

2 ,1 8,0 35,6

5 ,2 20,6 56,2

2 ,1 7,5 63,7

3 ,1 12,0 75,7

2 ,1 7,2 82,9

2 ,1 8,5 91,4

1 ,0 2,1 93,5

1 ,0 2,2 95,8

1 ,0 4,2 100,0

25 1,0 100,0
714 28,6

1761 70,4
2475 99,0
2500 100,0
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ot2g (Para quem respondeu p1=1,2) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique como ótimo/ bom. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 43   Por estar equipando 
os hospitais/ dist. 
medicamentos
111 POR ESTAR 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
125 POR ESTAR 
RESOLVENDO OS 
PROBLEMAS DA 
HABITACAO
149 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 24,7 24,7

1 ,0 29,6 54,4

1 ,0 30,2 84,6

1 ,0 15,4 100,0

3 ,1 100,0
736 29,4

1761 70,4
2497 99,9
2500 100,0

r2a (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 150 CRITICAS AO REAL/ 
SITUACAO ECONOMICA
151 Ficou mais dificil 
conseguir emprego/ 
desemprego
170 POR NAO TER 
CUMPRIDO O QUE 
PROMETEU
171 POR SO QUERER 
VIAJAR
172 POR NAO TER 
INTERESSE PELA 
POPULACAO CARENTE
173 POR NAO TER 
PULSO FIRME
174 OS SALARIOS 
ESTAO MAIS BAIXOS
175 FALTA DE HABITACAO

176 FALTA DE 
SEGURANCA
177 POR NAO DAR 
ATENCAO A 
AGRICULTURA

133 5,3 13,1 13,1

1 ,0 ,1 13,2

65 2,6 6,4 19,5

38 1,5 3,7 23,2

26 1,0 2,6 25,8

8 ,3 ,8 26,6

150 6,0 14,7 41,4

7 ,3 ,6 42,0

5 ,2 ,4 42,5

9 ,4 ,9 43,4

23 ,9 2,3 45,7
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r2a (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

185 REFERENCIAS A 
REFORMA AGRARIA
190 CRITICAS A AREA DE 
EDUCACAO
191 Faltam escolas
192 Por nao fazer nada 
pela educacao 
(s/especificar)
200 POR NAO TER 
AUTORIDADE JUNTO AO 
CONGRESSO
201 TAXAS DE JUROS 
SAO MUITO ALTAS
203 ALTA TAXA DE 
DESEMPREGO
204 CRITICAS A AREA DE 
SAUDE
216 ASPECTOS 
POSITIVOS
218 Por ter estabilizado a 
economia
219 Por ser um governo 
melhor comparado aos 
anteriores
221 Melhoria no poder de 
compra/ produtos estao 
mais baratos
228 Outras respostas ref. 
aspectos positivos
229 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
250 NAO SABE
280 BAIXO VALOR DAS 
APOSENTADORIA
292 POR ESTAR MAL 
ASSESSORADO
293 POR SER MAL 
ADMINISTRADOR
294 POR NAO ESTAR 
COMBATENDO A 
MISERIA/ FOME/ 
POBREZA
295 POR NAO ESTAR 
RESOLVENDO O 
PROBLEMA DAS 
CRIANCAS CARENTES

23 ,9 2,3 45,7

31 1,2 3,0 48,7

1 ,0 ,1 48,8
1 ,0 ,1 48,9

17 ,7 1,6 50,5

8 ,3 ,8 51,4

209 8,4 20,6 72,0

33 1,3 3,3 75,3

135 5,4 13,3 88,6

2 ,1 ,2 88,8

1 ,0 ,1 88,9

1 ,0 ,1 89,0

1 ,0 ,1 89,1

22 ,9 2,2 91,2

49 2,0 4,9 96,1
15 ,6 1,5 97,6

4 ,2 ,4 98,0

4 ,2 ,4 98,4

3 ,1 ,3 98,6

5 ,2 ,4 99,1

9 ,4 ,9 100,0
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r2a (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

296 POR TER UM MAL 
DESEMPENHO NA AREA 
SOCIAL
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

9 ,4 ,9 100,0

1015 40,6 100,0
1 ,0

1484 59,4
1485 59,4
2500 100,0

r2b (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 150 CRITICAS AO REAL/ 
SITUACAO ECONOMICA
151   Ficou mais dificil 
conseguir emprego/ 
desemprego
152   O custo de vida 
aumentou
153   Os salarios ficaram 
mais baixos/ congelou os 
salarios
155   O plano real nao foi 
bom/ nao atendeu as 
expectativas
156   Inflacao esta alta
158   Nao ha dinheiro em 
circulacao
159   Por nao incentivar a 
industria nacional
160   Industrias estao 
fechando/ comercio 
fechando
169   Outras respostas 
ref. as criticas do Real
170 POR NAO TER 
CUMPRIDO O QUE 
PROMETEU
171 POR SO QUERER 
VIAJAR
172 POR NAO TER 
INTERESSE PELA 
POPULACAO CARENTE
173 POR NAO TER 
PULSO FIRME

85 3,4 10,8 10,8

17 ,7 2,2 13,0

40 1,6 5,1 18,1

11 ,4 1,4 19,5

16 ,7 2,1 21,6

21 ,9 2,7 24,3
12 ,5 1,5 25,8

3 ,1 ,3 26,2

3 ,1 ,4 26,5

13 ,5 1,7 28,2

7 ,3 1,0 29,1

12 ,5 1,5 30,6

11 ,4 1,4 32,0

1 ,0 ,1 32,1

49 2,0 6,2 38,3
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r2b (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

174 OS SALARIOS 
ESTAO MAIS BAIXOS
175 FALTA DE HABITACAO

176 FALTA DE 
SEGURANCA
177 POR NAO DAR 
ATENCAO A 
AGRICULTURA
185 REFERENCIAS A 
REFORMA AGRARIA
186   Por nao punir 
responsaveis pelo 
massacre dos sem-terra

187   Por nao promover a 
reforma agraria
188   Por nao acabar com 
os conflitos/ violencia

189   Outras respostas 
ref. a reforma agraria
190 CRITICAS A AREA DE 
EDUCACAO
191   Faltam escolas
192   Por nao fazer nada 
pela educacao 
(s/especificar)
194   Professores nao sao 
bem remunerados
199   Outras respostas 
ref. a educacao
200 POR NAO TER 
AUTORIDADE JUNTO AO 
CONGRESSO
201 TAXAS DE JUROS 
SAO MUITO ALTAS
203 ALTA TAXA DE 
DESEMPREGO
204 CRITICAS A AREA DE 
SAUDE
205   Por nao fazer nada 
pela saude (s/ especificar)

206   Faltam medicos
207   Atendimento e ruim

49 2,0 6,2 38,3

8 ,3 1,1 39,4

5 ,2 ,7 40,1

5 ,2 ,6 40,7

24 1,0 3,0 43,7

2 ,1 ,3 44,0

19 ,8 2,4 46,4

3 ,1 ,4 46,8

1 ,0 ,1 46,9

27 1,1 3,5 50,4

3 ,1 ,4 50,7
21 ,8 2,7 53,4

7 ,3 ,9 54,3

2 ,1 ,2 54,5

4 ,2 ,5 55,0

4 ,2 ,6 55,6

57 2,3 7,2 62,8

42 1,7 5,3 68,1

18 ,7 2,3 70,4

5 ,2 ,6 71,0
4 ,1 ,5 71,5
5 ,2 ,6 72,1
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r2b (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

208   Falta de 
medicamentos/ recursos/ 
hospitais
211   Salario dos medicos 
e' baixo
216 ASPECTOS 
POSITIVOS
217   Por ter valorizado o 
real/ a moeda ficou mais 
forte
218   Por ter estabilizado 
a economia
219   Por ser um governo 
melhor comparado aos 
anteriores

221   Melhoria no poder 
de compra/ produtos 
estao mais baratos
222   Plano real e' bom/ 
gosto do plano real
223   Bom desempenho 
na area de educacao
228   Outras respostas 
ref. aspectos positivos
229 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
280 BAIXO VALOR DAS 
APOSENTADORIA
292 POR ESTAR MAL 
ASSESSORADO
293 POR SER MAL 
ADMINISTRADOR
294 POR NAO ESTAR 
COMBATENDO A 
MISERIA/ FOME/ 
POBREZA
295 POR NAO ESTAR 
RESOLVENDO O 
PROBLEMA DAS 
CRIANCAS CARENTES
296 POR TER UM MAL 
DESEMPENHO NA AREA 
SOCIAL
Total

Omisso 0
Sistema
Total

5 ,2 ,6 72,1

2 ,1 ,3 72,4

27 1,1 3,5 75,9

17 ,7 2,2 78,1

72 2,9 9,2 87,2

3 ,1 ,4 87,6

21 ,9 2,7 90,3

14 ,6 1,8 92,1

3 ,1 ,4 92,5

7 ,3 ,9 93,4

18 ,7 2,3 95,7

6 ,2 ,8 96,4

1 ,0 ,1 96,6

5 ,2 ,6 97,2

14 ,6 1,8 98,9

6 ,3 ,8 99,7

2 ,1 ,3 100,0

785 31,4 100,0
232 9,3

1483 59,3
1715 68,6
2500 100,0
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r2b (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 2500 100,0

r2c (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 150 CRITICAS AO REAL/ 
SITUACAO ECONOMICA
151   Ficou mais dificil 
conseguir emprego/ 
desemprego
152   O custo de vida 
aumentou
153   Os salarios ficaram 
mais baixos/ congelou os 
salarios
155   O plano real nao foi 
bom/ nao atendeu as 
expectativas
156   Inflacao esta alta
158   Nao ha dinheiro em 
circulacao
159   Por nao incentivar a 
industria nacional
160   Industrias estao 
fechando/ comercio 
fechando
161   Por cobrar muitos 
impostos/ impostos muito 
caros
169   Outras respostas 
ref. as criticas do Real
170 POR NAO TER 
CUMPRIDO O QUE 
PROMETEU
171 POR SO QUERER 
VIAJAR
172 POR NAO TER 
INTERESSE PELA 
POPULACAO CARENTE
173 POR NAO TER 
PULSO FIRME
174 OS SALARIOS 
ESTAO MAIS BAIXOS
175 FALTA DE HABITACAO

44 1,7 7,3 7,3

1 ,0 ,1 7,5

38 1,5 6,5 13,9

9 ,4 1,5 15,4

7 ,3 1,1 16,5

29 1,1 4,8 21,3
12 ,5 2,1 23,4

2 ,1 ,3 23,7

6 ,3 1,1 24,8

2 ,1 ,3 25,1

13 ,5 2,2 27,4

4 ,2 ,6 28,0

7 ,3 1,1 29,2

7 ,3 1,2 30,4

3 ,1 ,4 30,8

21 ,9 3,6 34,4

4 ,1 ,6 35,0

3 ,1 ,5 35,5
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r2c (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

176 FALTA DE 
SEGURANCA
177 POR NAO DAR 
ATENCAO A 
AGRICULTURA
185 REFERENCIAS A 
REFORMA AGRARIA
186   Por nao punir 
responsaveis pelo 
massacre dos sem-terra

187   Por nao promover a 
reforma agraria
188   Por nao acabar com 
os conflitos/ violencia

190 CRITICAS A AREA DE 
EDUCACAO
191   Faltam escolas
192   Por nao fazer nada 
pela educacao 
(s/especificar)
194   Professores nao sao 
bem remunerados
195   Faltam livros/ 
material didatico
196   Falta merenda 
escolar/ merenda esta' 
ruim
199   Outras respostas 
ref. a educacao
201 TAXAS DE JUROS 
SAO MUITO ALTAS
203 ALTA TAXA DE 
DESEMPREGO
204 CRITICAS A AREA DE 
SAUDE
205   Por nao fazer nada 
pela saude (s/ especificar)

206   Faltam medicos
207   Atendimento e ruim
208   Falta de 
medicamentos/ recursos/ 
hospitais
211   Salario dos medicos 
e' baixo

3 ,1 ,5 35,5

5 ,2 ,8 36,3

10 ,4 1,7 38,0

5 ,2 ,8 38,8

17 ,7 2,9 41,7

4 ,2 ,7 42,4

34 1,4 5,8 48,2

3 ,1 ,6 48,7
22 ,9 3,6 52,4

6 ,2 1,0 53,4

1 ,0 ,1 53,5

2 ,1 ,3 53,8

4 ,2 ,6 54,5

3 ,1 ,6 55,0

36 1,4 6,1 61,1

45 1,8 7,5 68,6

21 ,8 3,5 72,1

8 ,3 1,3 73,4
10 ,4 1,7 75,1
10 ,4 1,8 76,8

3 ,1 ,5 77,4

23 ,9 3,9 81,2
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r2c (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

216 ASPECTOS 
POSITIVOS
217   Por ter valorizado o 
real/ a moeda ficou mais 
forte
218   Por ter estabilizado 
a economia
219   Por ser um governo 
melhor comparado aos 
anteriores

221   Melhoria no poder 
de compra/ produtos 
estao mais baratos
222   Plano real e' bom/ 
gosto do plano real
223   Bom desempenho 
na area de educacao
228   Outras respostas 
ref. aspectos positivos
229 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
280 BAIXO VALOR DAS 
APOSENTADORIA
292 POR ESTAR MAL 
ASSESSORADO
293 POR SER MAL 
ADMINISTRADOR
294 POR NAO ESTAR 
COMBATENDO A 
MISERIA/ FOME/ 
POBREZA
295 POR NAO ESTAR 
RESOLVENDO O 
PROBLEMA DAS 
CRIANCAS CARENTES
296 POR TER UM MAL 
DESEMPENHO NA AREA 
SOCIAL
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

23 ,9 3,9 81,2

8 ,3 1,3 82,5

15 ,6 2,5 85,1

2 ,1 ,3 85,4

19 ,8 3,2 88,6

2 ,1 ,3 88,9

1 ,0 ,2 89,0

19 ,8 3,2 92,2

20 ,8 3,4 95,6

7 ,3 1,1 96,7

2 ,1 ,3 97,1

2 ,1 ,4 97,5

5 ,2 ,9 98,3

3 ,1 ,5 98,9

7 ,3 1,1 100,0

595 23,8 100,0
422 16,9

1483 59,3
1905 76,2
2500 100,0
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r2d (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 150 CRITICAS AO REAL/ 
SITUACAO ECONOMICA
151   Ficou mais dificil 
conseguir emprego/ 
desemprego
152   O custo de vida 
aumentou
153   Os salarios ficaram 
mais baixos/ congelou os 
salarios
155   O plano real nao foi 
bom/ nao atendeu as 
expectativas
156   Inflacao esta alta
158   Nao ha dinheiro em 
circulacao
159   Por nao incentivar a 
industria nacional
160   Industrias estao 
fechando/ comercio 
fechando
161   Por cobrar muitos 
impostos/ impostos muito 
caros
169   Outras respostas 
ref. as criticas do Real
170 POR NAO TER 
CUMPRIDO O QUE 
PROMETEU
171 POR SO QUERER 
VIAJAR
172 POR NAO TER 
INTERESSE PELA 
POPULACAO CARENTE
173 POR NAO TER 
PULSO FIRME
174 OS SALARIOS 
ESTAO MAIS BAIXOS
175 FALTA DE HABITACAO

176 FALTA DE 
SEGURANCA
177 POR NAO DAR 
ATENCAO A 
AGRICULTURA
185 REFERENCIAS A 
REFORMA AGRARIA

13 ,5 3,7 3,7

1 ,0 ,3 4,0

21 ,8 5,7 9,7

2 ,1 ,4 10,1

3 ,1 ,8 10,9

19 ,8 5,3 16,2
5 ,2 1,4 17,6

2 ,1 ,5 18,0

5 ,2 1,5 19,5

1 ,0 ,3 19,8

6 ,2 1,7 21,5

6 ,2 1,5 23,0

1 ,1 ,3 23,4

6 ,2 1,5 24,9

1 ,0 ,3 25,2

15 ,6 4,2 29,4

4 ,2 1,2 30,6

2 ,1 ,5 31,1

3 ,1 ,8 31,9

7 ,3 1,8 33,7

1 ,0 ,2 33,9
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r2d (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

186   Por nao punir 
responsaveis pelo 
massacre dos sem-terra

187   Por nao promover a 
reforma agraria
188   Por nao acabar com 
os conflitos/ violencia

190 CRITICAS A AREA DE 
EDUCACAO
191   Faltam escolas
192   Por nao fazer nada 
pela educacao 
(s/especificar)
194   Professores nao sao 
bem remunerados
195   Faltam livros/ 
material didatico
196   Falta merenda 
escolar/ merenda esta' 
ruim
199   Outras respostas 
ref. a educacao
200 POR NAO TER 
AUTORIDADE JUNTO AO 
CONGRESSO
201 TAXAS DE JUROS 
SAO MUITO ALTAS
203 ALTA TAXA DE 
DESEMPREGO
204 CRITICAS A AREA DE 
SAUDE
205   Por nao fazer nada 
pela saude (s/ especificar)

206   Faltam medicos
207   Atendimento e ruim
208   Falta de 
medicamentos/ recursos/ 
hospitais
214   Outras respostas 
ref. a area de saude
216 ASPECTOS 
POSITIVOS
217   Por ter valorizado o 
real/ a moeda ficou mais 
forte

1 ,0 ,2 33,9

9 ,3 2,4 36,2

2 ,1 ,5 36,7

19 ,7 5,1 41,8

5 ,2 1,4 43,2
17 ,7 4,6 47,8

4 ,2 1,1 48,9

3 ,1 ,8 49,7

3 ,1 ,8 50,5

8 ,3 2,3 52,8

1 ,0 ,3 53,1

2 ,1 ,4 53,5

12 ,5 3,4 57,0

25 1,0 6,9 63,8

26 1,0 7,1 71,0

11 ,4 3,1 74,1
9 ,4 2,5 76,5

14 ,5 3,8 80,3

1 ,0 ,2 80,5

16 ,6 4,3 84,8

3 ,1 1,0 85,7

11 ,4 3,1 88,8
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r2d (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

218   Por ter estabilizado 
a economia
221   Melhoria no poder 
de compra/ produtos 
estao mais baratos
222   Plano real e' bom/ 
gosto do plano real
223   Bom desempenho 
na area de educacao
228   Outras respostas 
ref. aspectos positivos
229 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
280 BAIXO VALOR DAS 
APOSENTADORIA
293 POR SER MAL 
ADMINISTRADOR
294 POR NAO ESTAR 
COMBATENDO A 
MISERIA/ FOME/ 
POBREZA
295 POR NAO ESTAR 
RESOLVENDO O 
PROBLEMA DAS 
CRIANCAS CARENTES
296 POR TER UM MAL 
DESEMPENHO NA AREA 
SOCIAL
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

11 ,4 3,1 88,8

4 ,2 1,2 90,0

2 ,1 ,5 90,5

4 ,1 1,0 91,5

6 ,2 1,6 93,1

7 ,3 1,8 95,0

7 ,3 2,1 97,0

1 ,0 ,2 97,3

5 ,2 1,4 98,7

2 ,1 ,4 99,1

3 ,1 ,9 100,0

362 14,5 100,0
655 26,2

1483 59,3
2138 85,5
2500 100,0
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r2e (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 150 CRITICAS AO REAL/ 
SITUACAO ECONOMICA
152   O custo de vida 
aumentou
153   Os salarios ficaram 
mais baixos/ congelou os 
salarios
155   O plano real nao foi 
bom/ nao atendeu as 
expectativas
156   Inflacao esta alta
158   Nao ha dinheiro em 
circulacao
160   Industrias estao 
fechando/ comercio 
fechando
161   Por cobrar muitos 
impostos/ impostos muito 
caros
169   Outras respostas 
ref. as criticas do Real
171 POR SO QUERER 
VIAJAR
172 POR NAO TER 
INTERESSE PELA 
POPULACAO CARENTE
174 OS SALARIOS 
ESTAO MAIS BAIXOS
175 FALTA DE HABITACAO

176 FALTA DE 
SEGURANCA
177 POR NAO DAR 
ATENCAO A 
AGRICULTURA
185 REFERENCIAS A 
REFORMA AGRARIA
186   Por nao punir 
responsaveis pelo 
massacre dos sem-terra

187   Por nao promover a 
reforma agraria
190 CRITICAS A AREA DE 
EDUCACAO
191   Faltam escolas

7 ,3 3,3 3,3

6 ,2 2,8 6,2

2 ,1 1,0 7,1

1 ,0 ,5 7,7

6 ,2 3,1 10,8
1 ,0 ,5 11,3

2 ,1 1,1 12,4

1 ,0 ,5 12,9

5 ,2 2,4 15,3

1 ,0 ,4 15,7

2 ,1 1,1 16,8

7 ,3 3,6 20,4

5 ,2 2,4 22,8

3 ,1 1,6 24,4

3 ,1 1,3 25,7

2 ,1 ,8 26,5

2 ,1 ,8 27,3

5 ,2 2,5 29,8

9 ,3 4,4 34,2

2 ,1 ,8 35,0
13 ,5 6,6 41,6
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r2e (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

192   Por nao fazer nada 
pela educacao 
(s/especificar)
194   Professores nao sao 
bem remunerados
196   Falta merenda 
escolar/ merenda esta' 
ruim
199   Outras respostas 
ref. a educacao
200 POR NAO TER 
AUTORIDADE JUNTO AO 
CONGRESSO
203 ALTA TAXA DE 
DESEMPREGO
204 CRITICAS A AREA DE 
SAUDE
205   Por nao fazer nada 
pela saude (s/ especificar)

206   Faltam medicos
207   Atendimento e ruim
208   Falta de 
medicamentos/ recursos/ 
hospitais
211   Salario dos medicos 
e' baixo
214   Outras respostas 
ref. a area de saude
216 ASPECTOS 
POSITIVOS
217   Por ter valorizado o 
real/ a moeda ficou mais 
forte
218   Por ter estabilizado 
a economia
221   Melhoria no poder 
de compra/ produtos 
estao mais baratos
223   Bom desempenho 
na area de educacao
228   Outras respostas 
ref. aspectos positivos
229 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
280 BAIXO VALOR DAS 
APOSENTADORIA

13 ,5 6,6 41,6

4 ,2 2,1 43,7

2 ,1 ,9 44,6

4 ,2 2,0 46,7

1 ,0 ,5 47,2

10 ,4 5,1 52,3

12 ,5 6,3 58,6

22 ,9 11,1 69,7

3 ,1 1,4 71,0
5 ,2 2,3 73,4
4 ,2 2,1 75,5

2 ,1 1,1 76,5

6 ,3 3,3 79,8

3 ,1 1,7 81,5

3 ,1 1,3 82,8

5 ,2 2,4 85,2

2 ,1 1,0 86,2

2 ,1 1,1 87,3

4 ,2 1,9 89,2

13 ,5 6,4 95,6

3 ,1 1,8 97,4

1 ,0 ,5 97,9
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r2e (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

293 POR SER MAL 
ADMINISTRADOR
294 POR NAO ESTAR 
COMBATENDO A 
MISERIA/ FOME/ 
POBREZA
295 POR NAO ESTAR 
RESOLVENDO O 
PROBLEMA DAS 
CRIANCAS CARENTES
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 ,5 97,9

1 ,0 ,3 98,2

4 ,1 1,8 100,0

197 7,9 100,0
820 32,8

1483 59,3
2303 92,1
2500 100,0

r2f (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando Henrique 
regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 150 CRITICAS AO REAL/ 
SITUACAO ECONOMICA
152   O custo de vida 
aumentou
156   Inflacao esta alta
159   Por nao incentivar a 
industria nacional
160   Industrias estao 
fechando/ comercio 
fechando
161   Por cobrar muitos 
impostos/ impostos muito 
caros
169   Outras respostas 
ref. as criticas do Real
170 POR NAO TER 
CUMPRIDO O QUE 
PROMETEU
172 POR NAO TER 
INTERESSE PELA 
POPULACAO CARENTE
174 OS SALARIOS 
ESTAO MAIS BAIXOS
175 FALTA DE HABITACAO

176 FALTA DE 
SEGURANCA

6 ,2 5,8 5,8

3 ,1 3,2 9,0

2 ,1 2,0 11,0
1 ,0 ,8 11,9

1 ,0 1,1 13,0

2 ,1 1,5 14,5

1 ,1 1,3 15,8

1 ,0 ,7 16,5

1 ,0 ,9 17,5

3 ,1 3,0 20,4

1 ,0 1,1 21,5

3 ,1 3,1 24,6

1 ,0 ,7 25,3Page 26



r2f (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando Henrique 
regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

177 POR NAO DAR 
ATENCAO A 
AGRICULTURA
185 REFERENCIAS A 
REFORMA AGRARIA
187   Por nao promover a 
reforma agraria
190 CRITICAS A AREA DE 
EDUCACAO
191   Faltam escolas
192   Por nao fazer nada 
pela educacao 
(s/especificar)
194   Professores nao sao 
bem remunerados
201 TAXAS DE JUROS 
SAO MUITO ALTAS
203 ALTA TAXA DE 
DESEMPREGO
204 CRITICAS A AREA DE 
SAUDE
205   Por nao fazer nada 
pela saude (s/ especificar)

206   Faltam medicos
207   Atendimento e ruim
208   Falta de 
medicamentos/ recursos/ 
hospitais
211   Salario dos medicos 
e' baixo
214   Outras respostas 
ref. a area de saude
216 ASPECTOS 
POSITIVOS
218   Por ter estabilizado 
a economia
222   Plano real e' bom/ 
gosto do plano real
228   Outras respostas 
ref. aspectos positivos
229 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
280 BAIXO VALOR DAS 
APOSENTADORIA
293 POR SER MAL 
ADMINISTRADOR

1 ,0 ,7 25,3

6 ,2 5,8 31,0

2 ,1 2,5 33,5

8 ,3 7,6 41,1

4 ,2 3,8 44,9
5 ,2 4,9 49,8

3 ,1 3,0 52,9

1 ,0 ,8 53,7

3 ,1 2,6 56,3

10 ,4 10,3 66,6

5 ,2 4,7 71,4

3 ,1 3,1 74,4
4 ,2 4,0 78,5
7 ,3 7,1 85,6

1 ,0 ,7 86,3

3 ,1 3,4 89,7

1 ,0 1,0 90,7

2 ,1 1,6 92,3

1 ,0 ,6 92,8

3 ,1 3,2 96,0

1 ,0 ,6 96,6

1 ,0 1,0 97,6

1 ,0 1,0 98,6

1 ,0 ,5 99,2
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r2f (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando Henrique 
regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

294 POR NAO ESTAR 
COMBATENDO A 
MISERIA/ FOME/ 
POBREZA
296 POR TER UM MAL 
DESEMPENHO NA AREA 
SOCIAL
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 ,5 99,2

1 ,0 ,8 100,0

99 4,0 100,0
917 36,7

1483 59,3
2401 96,0
2500 100,0

r2g (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 150 CRITICAS AO REAL/ 
SITUACAO ECONOMICA
155   O plano real nao foi 
bom/ nao atendeu as 
expectativas
156   Inflacao esta alta
158   Nao ha dinheiro em 
circulacao
159   Por nao incentivar a 
industria nacional
161   Por cobrar muitos 
impostos/ impostos muito 
caros
169   Outras respostas 
ref. as criticas do Real
170 POR NAO TER 
CUMPRIDO O QUE 
PROMETEU
172 POR NAO TER 
INTERESSE PELA 
POPULACAO CARENTE
174 OS SALARIOS 
ESTAO MAIS BAIXOS
175 FALTA DE HABITACAO

176 FALTA DE 
SEGURANCA
177 POR NAO DAR 
ATENCAO A 
AGRICULTURA

2 ,1 2,9 2,9

1 ,0 1,8 4,7

1 ,0 1,5 6,2
1 ,0 1,8 8,0

3 ,1 4,6 12,7

1 ,0 1,5 14,2

2 ,1 3,5 17,7

1 ,0 1,4 19,0

1 ,0 1,7 20,7

3 ,1 5,4 26,1

1 ,0 1,2 27,3

1 ,0 1,2 28,5

2 ,1 3,1 31,6
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r2g (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

187   Por nao promover a 
reforma agraria
190 CRITICAS A AREA DE 
EDUCACAO
191   Faltam escolas
192   Por nao fazer nada 
pela educacao 
(s/especificar)
194   Professores nao sao 
bem remunerados
199   Outras respostas 
ref. a educacao
201 TAXAS DE JUROS 
SAO MUITO ALTAS
203 ALTA TAXA DE 
DESEMPREGO
205   Por nao fazer nada 
pela saude (s/ especificar)

206   Faltam medicos
207   Atendimento e ruim
208   Falta de 
medicamentos/ recursos/ 
hospitais
211   Salario dos medicos 
e' baixo
218   Por ter estabilizado 
a economia
229 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
280 BAIXO VALOR DAS 
APOSENTADORIA
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

6 ,2 9,4 40,9

2 ,1 3,1 44,0

1 ,0 ,9 44,9
6 ,3 10,5 55,4

1 ,1 2,4 57,8

2 ,1 3,3 61,1

1 ,0 1,5 62,7

1 ,0 1,8 64,5

9 ,4 14,6 79,0

1 ,0 1,7 80,7
2 ,1 3,6 84,3
2 ,1 2,7 87,0

1 ,0 1,7 88,6

1 ,0 1,6 90,3

5 ,2 8,2 98,5

1 ,0 1,5 100,0

61 2,4 100,0
956 38,2

1483 59,3
2439 97,6
2500 100,0
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r2h (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 150 CRITICAS AO REAL/ 
SITUACAO ECONOMICA
158   Nao ha dinheiro em 
circulacao
160   Industrias estao 
fechando/ comercio 
fechando
169   Outras respostas 
ref. as criticas do Real
170 POR NAO TER 
CUMPRIDO O QUE 
PROMETEU
171 POR SO QUERER 
VIAJAR
172 POR NAO TER 
INTERESSE PELA 
POPULACAO CARENTE
174 OS SALARIOS 
ESTAO MAIS BAIXOS
176 FALTA DE 
SEGURANCA
191   Faltam escolas
194   Professores nao sao 
bem remunerados
195   Faltam livros/ 
material didatico
200 POR NAO TER 
AUTORIDADE JUNTO AO 
CONGRESSO
204 CRITICAS A AREA DE 
SAUDE
207   Atendimento e ruim
208   Falta de 
medicamentos/ recursos/ 
hospitais
214   Outras respostas 
ref. a area de saude
228   Outras respostas 
ref. aspectos positivos
229 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
295 POR NAO ESTAR 
RESOLVENDO O 
PROBLEMA DAS 
CRIANCAS CARENTES
Total

1 ,0 4,0 4,0

2 ,1 7,4 11,4

1 ,0 4,3 15,7

1 ,0 3,3 19,0

1 ,0 4,0 23,1

1 ,0 2,2 25,3

1 ,0 2,9 28,2

3 ,1 11,1 39,2

1 ,0 3,3 42,5

1 ,0 3,7 46,2
1 ,0 3,7 49,9

1 ,0 3,7 53,7

1 ,0 4,0 57,7

3 ,1 11,8 69,5

1 ,0 4,3 73,8
3 ,1 10,2 84,0

1 ,0 4,0 88,0

1 ,0 2,9 90,9

1 ,1 5,4 96,3

1 ,0 3,7 100,0

25 1,0 100,0
991 39,7
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r2h (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso 0
Sistema
Total

Total

991 39,7
1483 59,3
2475 99,0
2500 100,0

r2i (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando Henrique 
regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 150 CRITICAS AO REAL/ 
SITUACAO ECONOMICA
156   Inflacao esta alta
172 POR NAO TER 
INTERESSE PELA 
POPULACAO CARENTE
190 CRITICAS A AREA DE 
EDUCACAO
195   Faltam livros/ 
material didatico
204 CRITICAS A AREA DE 
SAUDE
205   Por nao fazer nada 
pela saude (s/ especificar)

206   Faltam medicos
214   Outras respostas 
ref. a area de saude
229 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
280 BAIXO VALOR DAS 
APOSENTADORIA
294 POR NAO ESTAR 
COMBATENDO A 
MISERIA/ FOME/ 
POBREZA
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 9,5 9,5

1 ,0 9,1 18,7
1 ,0 6,7 25,3

1 ,0 4,8 30,1

1 ,0 9,5 39,6

1 ,0 8,6 48,2

2 ,1 16,8 65,0

1 ,0 4,8 69,7
1 ,0 5,7 75,5

1 ,0 8,6 84,0

1 ,0 9,3 93,3

1 ,0 6,7 100,0

11 ,4 100,0
1006 40,2
1483 59,3
2489 99,6
2500 100,0
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r2j (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando Henrique 
regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 152   O custo de vida 
aumentou
185 REFERENCIAS A 
REFORMA AGRARIA
191   Faltam escolas
199   Outras respostas 
ref. a educacao
205   Por nao fazer nada 
pela saude (s/ especificar)

207   Atendimento e ruim
294 POR NAO ESTAR 
COMBATENDO A 
MISERIA/ FOME/ 
POBREZA
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 18,3 18,3

1 ,0 11,0 29,2

1 ,0 9,1 38,4
1 ,0 18,3 56,6

1 ,0 9,1 65,8

1 ,0 16,4 82,2
1 ,0 17,8 100,0

6 ,2 100,0
1011 40,4
1483 59,3
2494 99,8
2500 100,0

r2k (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 187   Por nao promover a 
reforma agraria
199   Outras respostas 
ref. a educacao
205   Por nao fazer nada 
pela saude (s/ especificar)

Total
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,0 30,0 30,0

1 ,0 25,0 55,0

1 ,0 45,0 100,0

2 ,1 100,0
1 ,0

2497 99,9
2498 99,9
2500 100,0
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r2l (Para quem respondeu p1=3) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando Henrique 
regular. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 171 POR SO QUERER 
VIAJAR

Omisso Sistema
Total

1 ,0 100,0 100,0

2499 100,0
2500 100,0

rp2a (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 300 CRITICAS AO REAL/ 
SITUACAO ECONOMICA
304   Esta causando 
desemprego
306   Falta de dinheiro em 
circulacao
308   Empresas estao 
fechando/ falindo
315   Custo de vida esta 
muito alto
340 POR CAUSA DO 
ARROCHO SALARIAL/ 
BAIXOS SALARIOS
350 DEVIDO AO 
AUMENTO DO 
DESEMPREGO (SEM 
CITAR O REAL)
360 REFERENCIAS AOS 
APOSENTADOS
370 CRITICAS A AREA DE 
SAUDE
390 CRITICAS A 
EDUCACAO
400 REFERENCIAS A 
QUESTAO AGRARIA
410 AJUDOU 
BANQUEIROS COM 
DINHEIRO DO GOVERNO
420 ELE APENAS VIAJA/ 
PASSA POUCO TEMPO 
NO PAIS
440 ELE NAO SE 
IMPORTA COM O POVO/ 
GOVERNA PARA OS 
RICOS
450 NAO ESTA 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU

133 5,3 21,6 21,6

1 ,0 ,1 21,7

1 ,0 ,1 21,8

1 ,0 ,1 21,9

1 ,0 ,2 22,1

105 4,2 17,0 39,1

145 5,8 23,5 62,6

12 ,5 2,0 64,6

22 ,9 3,6 68,3

10 ,4 1,6 69,9

12 ,5 2,0 71,8

6 ,2 ,9 72,7

30 1,2 4,9 77,6

29 1,2 4,7 82,3

60 2,4 9,7 92,0

5 ,2 ,7 92,8
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rp2a (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

451 FALTA DE CASA 
PARA POPULACAO
460 POR NAO 
PROMOVER/ NAO DAR 
INCENTIVO A 
AGRICULTURA
480 MAL DESEMPENHO 
NA AREA DE 
SEGURANCA
490 POR NAO 
COMBATER A MISERIA/ 
FOME
498 OUTRAS RESPOSTAS

499 NAO SABE
500 DESVIO DE VERBAS 
DO GOVERNO
510 FALTA DE FIRMEZA/ 
DE PULSO
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,2 ,7 92,8

10 ,4 1,6 94,4

1 ,0 ,2 94,5

2 ,1 ,3 94,8

17 ,7 2,7 97,5

10 ,4 1,7 99,2
1 ,0 ,2 99,4

4 ,2 ,6 100,0

617 24,7 100,0
1883 75,3
2500 100,0
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rp2b (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 300 CRITICAS AO REAL/ 
SITUACAO ECONOMICA
301   Precos continuam 
subindo/ inflacao esta 
alta
302   Indices de inflacao 
sao falsos/ manipulados
303   Os salarios estao 
baixos
304   Esta causando 
desemprego
305   Taxa de juros esta 
muito alta
306   Falta de dinheiro em 
circulacao
307   Real esta 
desvalorizado
308   Empresas estao 
fechando/ falindo
315   Custo de vida esta 
muito alto
318   Outras respostas 
ref. a criticas ao Real
340 POR CAUSA DO 
ARROCHO SALARIAL/ 
BAIXOS SALARIOS
350 DEVIDO AO 
AUMENTO DO 
DESEMPREGO (SEM 
CITAR O REAL)
360 REFERENCIAS AOS 
APOSENTADOS
361   Baixo valor das 
aposentadorias
362   Extincao da 
aposentadoria por tempo 
de servico
363   Nao esta dando 
atencao aos aposentados

370 CRITICAS A AREA DE 
SAUDE
371   Mal atendimento nos 
hospitais
372   Faltam vagas/ leitos 
nos hospitais/ medicos/ 
equip.

62 2,5 12,7 12,7

32 1,3 6,5 19,3

5 ,2 ,9 20,2

16 ,6 3,3 23,5

20 ,8 4,2 27,6

4 ,2 ,8 28,4

22 ,9 4,6 33,0

9 ,4 1,9 34,9

3 ,1 ,7 35,6

17 ,7 3,4 39,0

6 ,2 1,2 40,2

50 2,0 10,3 50,6

45 1,8 9,2 59,8

6 ,3 1,3 61,1

10 ,4 2,1 63,2

1 ,0 ,2 63,4

1 ,0 ,2 63,6

41 1,7 8,5 72,1

9 ,4 1,9 74,0

4 ,1 ,8 74,7

10 ,4 2,0 76,7
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rp2b (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

375   Faltam verbas/ 
investimentos para a area 
de saude
390 CRITICAS A 
EDUCACAO
391   Faltam verbas/ 
investimentos para a 
educacao
393   Professores sao mal 
remunerados
400 REFERENCIAS A 
QUESTAO AGRARIA
401   Nao faz a reforma 
agraria
403   Impunidade dos 
responsaveis pela morte 
dos sem-terra
410 AJUDOU 
BANQUEIROS COM 
DINHEIRO DO GOVERNO
420 ELE APENAS VIAJA/ 
PASSA POUCO TEMPO 
NO PAIS
440 ELE NAO SE 
IMPORTA COM O POVO/ 
GOVERNA PARA OS 
RICOS
450 NAO ESTA 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
451 FALTA DE CASA 
PARA POPULACAO
460 POR NAO 
PROMOVER/ NAO DAR 
INCENTIVO A 
AGRICULTURA
470 POR NAO RESOLVER 
OS PROBLEMAS DAS 
CRIANCAS CARENTES

480 MAL DESEMPENHO 
NA AREA DE 
SEGURANCA
490 POR NAO 
COMBATER A MISERIA/ 
FOME
498 OUTRAS RESPOSTAS

10 ,4 2,0 76,7

15 ,6 3,1 79,8

9 ,4 1,9 81,7

1 ,0 ,1 81,8

12 ,5 2,4 84,3

11 ,4 2,3 86,5

1 ,0 ,2 86,7

7 ,3 1,5 88,2

9 ,4 1,9 90,1

11 ,5 2,3 92,5

6 ,2 1,3 93,7

7 ,3 1,3 95,0

4 ,1 ,8 95,8

1 ,0 ,2 96,0

4 ,1 ,7 96,8

6 ,2 1,2 97,9

9 ,3 1,8 99,7

1 ,0 ,2 99,9
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rp2b (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

510 FALTA DE FIRMEZA/ 
DE PULSO
520 POR CAUSA DAS 
GREVES QUE ESTAO 
ACONTECENDO
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 ,2 99,9

1 ,0 ,1 100,0

487 19,5 100,0
130 5,2

1883 75,3
2013 80,5
2500 100,0

rp2c (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 300 CRITICAS AO REAL/ 
SITUACAO ECONOMICA
301   Precos continuam 
subindo/ inflacao esta 
alta
302   Indices de inflacao 
sao falsos/ manipulados
303   Os salarios estao 
baixos
304   Esta causando 
desemprego
305   Taxa de juros esta 
muito alta
306   Falta de dinheiro em 
circulacao
307   Real esta 
desvalorizado
308   Empresas estao 
fechando/ falindo
315   Custo de vida esta 
muito alto
318   Outras respostas 
ref. a criticas ao Real
340 POR CAUSA DO 
ARROCHO SALARIAL/ 
BAIXOS SALARIOS
350 DEVIDO AO 
AUMENTO DO 
DESEMPREGO (SEM 
CITAR O REAL)

26 1,0 7,4 7,4

41 1,7 11,8 19,1

3 ,1 ,9 20,0

20 ,8 5,6 25,6

5 ,2 1,3 26,9

7 ,3 2,0 28,9

13 ,5 3,6 32,5

3 ,1 ,8 33,3

6 ,2 1,6 34,9

13 ,5 3,8 38,7

2 ,1 ,6 39,2

20 ,8 5,7 45,0

22 ,9 6,3 51,2

4 ,2 1,1 52,3
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rp2c (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

360 REFERENCIAS AOS 
APOSENTADOS
361   Baixo valor das 
aposentadorias
362   Extincao da 
aposentadoria por tempo 
de servico
363   Nao esta dando 
atencao aos aposentados

370 CRITICAS A AREA DE 
SAUDE
371   Mal atendimento nos 
hospitais
372   Faltam vagas/ leitos 
nos hospitais/ medicos/ 
equip.
375   Faltam verbas/ 
investimentos para a area 
de saude
388   Outras respostas 
ref. a saude
390 CRITICAS A 
EDUCACAO
391   Faltam verbas/ 
investimentos para a 
educacao
393   Professores sao mal 
remunerados
398   Outras respostas 
ref. a educacao
400 REFERENCIAS A 
QUESTAO AGRARIA
401   Nao faz a reforma 
agraria
403   Impunidade dos 
responsaveis pela morte 
dos sem-terra
408   Outras respostas 
ref. a questao agraria
410 AJUDOU 
BANQUEIROS COM 
DINHEIRO DO GOVERNO
420 ELE APENAS VIAJA/ 
PASSA POUCO TEMPO 
NO PAIS

4 ,2 1,1 52,3

3 ,1 ,9 53,2

3 ,1 ,8 53,9

1 ,0 ,2 54,1

19 ,8 5,5 59,6

12 ,5 3,4 63,0

10 ,4 2,8 65,8

22 ,9 6,2 71,9

3 ,1 ,8 72,7

20 ,8 5,7 78,5

8 ,3 2,3 80,8

5 ,2 1,3 82,1

4 ,2 1,1 83,2

10 ,4 2,9 86,1

8 ,3 2,3 88,3

4 ,2 1,1 89,5

1 ,0 ,3 89,7

1 ,1 ,4 90,1

5 ,2 1,3 91,5

9 ,4 2,6 94,0
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rp2c (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

440 ELE NAO SE 
IMPORTA COM O POVO/ 
GOVERNA PARA OS 
RICOS
450 NAO ESTA 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
451 FALTA DE CASA 
PARA POPULACAO
460 POR NAO 
PROMOVER/ NAO DAR 
INCENTIVO A 
AGRICULTURA
470 POR NAO RESOLVER 
OS PROBLEMAS DAS 
CRIANCAS CARENTES

480 MAL DESEMPENHO 
NA AREA DE 
SEGURANCA
490 POR NAO 
COMBATER A MISERIA/ 
FOME
498 OUTRAS RESPOSTAS

500 DESVIO DE VERBAS 
DO GOVERNO
510 FALTA DE FIRMEZA/ 
DE PULSO
520 POR CAUSA DAS 
GREVES QUE ESTAO 
ACONTECENDO
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

9 ,4 2,6 94,0

1 ,0 ,3 94,3

4 ,2 1,2 95,5

2 ,1 ,6 96,2

3 ,1 ,9 97,1

2 ,1 ,4 97,6

1 ,0 ,3 97,8

5 ,2 1,3 99,2

1 ,0 ,3 99,5

1 ,0 ,3 99,8

1 ,0 ,2 100,0

353 14,1 100,0
264 10,6

1883 75,3
2147 85,9
2500 100,0
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rp2d (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 300 CRITICAS AO REAL/ 
SITUACAO ECONOMICA
301   Precos continuam 
subindo/ inflacao esta 
alta
303   Os salarios estao 
baixos
304   Esta causando 
desemprego
305   Taxa de juros esta 
muito alta
306   Falta de dinheiro em 
circulacao
307   Real esta 
desvalorizado
308   Empresas estao 
fechando/ falindo
315   Custo de vida esta 
muito alto
316   Privatizacoes/ 
vendendo patrimonio
318   Outras respostas 
ref. a criticas ao Real
340 POR CAUSA DO 
ARROCHO SALARIAL/ 
BAIXOS SALARIOS
350 DEVIDO AO 
AUMENTO DO 
DESEMPREGO (SEM 
CITAR O REAL)
360 REFERENCIAS AOS 
APOSENTADOS
361   Baixo valor das 
aposentadorias
368   Outras respostas 
ref. aos aposentados
370 CRITICAS A AREA DE 
SAUDE
371   Mal atendimento nos 
hospitais
372   Faltam vagas/ leitos 
nos hospitais/ medicos/ 
equip.
375   Faltam verbas/ 
investimentos para a area 
de saude
388   Outras respostas 
ref. a saude

6 ,2 2,7 2,7

18 ,7 8,6 11,3

2 ,1 ,8 12,1

2 ,1 ,9 13,0

3 ,1 1,7 14,6

6 ,2 2,9 17,5

1 ,0 ,4 17,9

6 ,2 2,8 20,6

9 ,4 4,4 25,0

2 ,1 1,2 26,2

2 ,1 ,9 27,1

11 ,4 5,2 32,3

8 ,3 3,7 35,9

5 ,2 2,2 38,1

3 ,1 1,4 39,5

1 ,0 ,5 40,0

16 ,7 7,9 47,9

6 ,2 2,9 50,8

5 ,2 2,3 53,1

10 ,4 4,8 57,9

2 ,1 ,8 58,7

23 ,9 10,9 69,7
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rp2d (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

390 CRITICAS A 
EDUCACAO
391   Faltam verbas/ 
investimentos para a 
educacao
393   Professores sao mal 
remunerados
398   Outras respostas 
ref. a educacao
400 REFERENCIAS A 
QUESTAO AGRARIA
401   Nao faz a reforma 
agraria
403   Impunidade dos 
responsaveis pela morte 
dos sem-terra
410 AJUDOU 
BANQUEIROS COM 
DINHEIRO DO GOVERNO
420 ELE APENAS VIAJA/ 
PASSA POUCO TEMPO 
NO PAIS
440 ELE NAO SE 
IMPORTA COM O POVO/ 
GOVERNA PARA OS 
RICOS
450 NAO ESTA 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
451 FALTA DE CASA 
PARA POPULACAO
460 POR NAO 
PROMOVER/ NAO DAR 
INCENTIVO A 
AGRICULTURA
470 POR NAO RESOLVER 
OS PROBLEMAS DAS 
CRIANCAS CARENTES

480 MAL DESEMPENHO 
NA AREA DE 
SEGURANCA
490 POR NAO 
COMBATER A MISERIA/ 
FOME
498 OUTRAS RESPOSTAS

510 FALTA DE FIRMEZA/ 
DE PULSO

23 ,9 10,9 69,7

19 ,8 9,2 78,9

1 ,0 ,5 79,3

4 ,2 1,8 81,1

2 ,1 1,0 82,1

8 ,3 4,0 86,1

1 ,1 ,7 86,9

1 ,0 ,5 87,3

5 ,2 2,2 89,6

1 ,0 ,4 90,0

2 ,1 1,0 91,0

3 ,1 1,5 92,4

4 ,1 1,8 94,2

2 ,1 ,8 95,0

1 ,1 ,7 95,7

3 ,1 1,3 97,0

5 ,2 2,6 99,6

1 ,0 ,4 100,0

206 8,3 100,0
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rp2d (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total
Omisso 0

Sistema
Total

Total

206 8,3 100,0
411 16,4

1883 75,3
2294 91,7
2500 100,0

rp2e (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 300 CRITICAS AO REAL/ 
SITUACAO ECONOMICA
301   Precos continuam 
subindo/ inflacao esta 
alta
303   Os salarios estao 
baixos
305   Taxa de juros esta 
muito alta
308   Empresas estao 
fechando/ falindo
315   Custo de vida esta 
muito alto
316   Privatizacoes/ 
vendendo patrimonio
340 POR CAUSA DO 
ARROCHO SALARIAL/ 
BAIXOS SALARIOS
350 DEVIDO AO 
AUMENTO DO 
DESEMPREGO (SEM 
CITAR O REAL)
360 REFERENCIAS AOS 
APOSENTADOS
361   Baixo valor das 
aposentadorias
363   Nao esta dando 
atencao aos aposentados

368   Outras respostas 
ref. aos aposentados
370 CRITICAS A AREA DE 
SAUDE
371   Mal atendimento nos 
hospitais

1 ,1 1,0 1,0

3 ,1 2,1 3,1

1 ,0 ,8 3,9

2 ,1 1,5 5,4

2 ,1 1,6 7,0

5 ,2 3,7 10,6

1 ,0 ,8 11,4

4 ,1 3,0 14,4

7 ,3 5,4 19,8

2 ,1 1,5 21,3

3 ,1 2,6 23,8

1 ,1 1,1 24,9

1 ,0 ,7 25,6

11 ,4 9,0 34,6

5 ,2 3,8 38,4

2 ,1 1,7 40,1
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rp2e (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

372   Faltam vagas/ leitos 
nos hospitais/ medicos/ 
equip.
375   Faltam verbas/ 
investimentos para a area 
de saude
388   Outras respostas 
ref. a saude
390 CRITICAS A 
EDUCACAO
391   Faltam verbas/ 
investimentos para a 
educacao
393   Professores sao mal 
remunerados
398   Outras respostas 
ref. a educacao
400 REFERENCIAS A 
QUESTAO AGRARIA
401   Nao faz a reforma 
agraria
403   Impunidade dos 
responsaveis pela morte 
dos sem-terra
410 AJUDOU 
BANQUEIROS COM 
DINHEIRO DO GOVERNO
440 ELE NAO SE 
IMPORTA COM O POVO/ 
GOVERNA PARA OS 
RICOS
450 NAO ESTA 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
451 FALTA DE CASA 
PARA POPULACAO
460 POR NAO 
PROMOVER/ NAO DAR 
INCENTIVO A 
AGRICULTURA
470 POR NAO RESOLVER 
OS PROBLEMAS DAS 
CRIANCAS CARENTES

480 MAL DESEMPENHO 
NA AREA DE 
SEGURANCA

2 ,1 1,7 40,1

10 ,4 7,8 47,9

2 ,1 1,3 49,2

10 ,4 8,5 57,7

17 ,7 13,4 71,1

2 ,1 1,9 73,1

4 ,2 3,3 76,4

5 ,2 4,4 80,7

1 ,0 ,8 81,5

1 ,0 ,8 82,4

1 ,0 ,8 83,1

3 ,1 2,2 85,3

1 ,0 ,9 86,2

3 ,1 2,2 88,4

1 ,0 ,5 88,9

5 ,2 4,1 92,9

1 ,0 ,7 93,6

1 ,0 ,7 94,3
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rp2e (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

490 POR NAO 
COMBATER A MISERIA/ 
FOME
498 OUTRAS RESPOSTAS

500 DESVIO DE VERBAS 
DO GOVERNO
510 FALTA DE FIRMEZA/ 
DE PULSO
520 POR CAUSA DAS 
GREVES QUE ESTAO 
ACONTECENDO
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 ,7 94,3

3 ,1 2,7 97,0

2 ,1 1,8 98,7

1 ,0 ,8 99,5

1 ,0 ,5 100,0

123 4,9 100,0
494 19,7

1883 75,3
2377 95,1
2500 100,0

rp2f (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 300 CRITICAS AO REAL/ 
SITUACAO ECONOMICA
301   Precos continuam 
subindo/ inflacao esta 
alta
306   Falta de dinheiro em 
circulacao
315   Custo de vida esta 
muito alto
340 POR CAUSA DO 
ARROCHO SALARIAL/ 
BAIXOS SALARIOS
350 DEVIDO AO 
AUMENTO DO 
DESEMPREGO (SEM 
CITAR O REAL)
361   Baixo valor das 
aposentadorias
363   Nao esta dando 
atencao aos aposentados

370 CRITICAS A AREA DE 
SAUDE
371   Mal atendimento nos 
hospitais

3 ,1 3,7 3,7

2 ,1 2,2 5,9

0 ,0 ,6 6,4

1 ,0 1,2 7,6

4 ,2 5,7 13,3

2 ,1 2,3 15,6

2 ,1 2,1 17,7

1 ,0 1,2 18,9

5 ,2 7,5 26,4

3 ,1 3,7 30,1

4 ,2 5,8 36,0Page 44



rp2f (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

372   Faltam vagas/ leitos 
nos hospitais/ medicos/ 
equip.
375   Faltam verbas/ 
investimentos para a area 
de saude
390 CRITICAS A 
EDUCACAO
391   Faltam verbas/ 
investimentos para a 
educacao
393   Professores sao mal 
remunerados
398   Outras respostas 
ref. a educacao
400 REFERENCIAS A 
QUESTAO AGRARIA
401   Nao faz a reforma 
agraria
403   Impunidade dos 
responsaveis pela morte 
dos sem-terra
410 AJUDOU 
BANQUEIROS COM 
DINHEIRO DO GOVERNO
440 ELE NAO SE 
IMPORTA COM O POVO/ 
GOVERNA PARA OS 
RICOS
450 NAO ESTA 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
451 FALTA DE CASA 
PARA POPULACAO
460 POR NAO 
PROMOVER/ NAO DAR 
INCENTIVO A 
AGRICULTURA
470 POR NAO RESOLVER 
OS PROBLEMAS DAS 
CRIANCAS CARENTES

480 MAL DESEMPENHO 
NA AREA DE 
SEGURANCA
498 OUTRAS RESPOSTAS

4 ,2 5,8 36,0

7 ,3 10,1 46,0

5 ,2 6,8 52,8

9 ,4 12,5 65,3

3 ,1 3,6 68,9

1 ,0 1,4 70,2

1 ,0 1,4 71,7

5 ,2 7,5 79,2

1 ,0 1,5 80,7

3 ,1 3,6 84,3

2 ,1 2,7 86,9

1 ,0 1,4 88,3

2 ,1 2,5 90,8

3 ,1 4,1 94,9

1 ,0 ,9 95,8

1 ,0 1,4 97,2

1 ,0 1,4 98,6

1 ,0 1,4 100,0
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rp2f (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

520 POR CAUSA DAS 
GREVES QUE ESTAO 
ACONTECENDO
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 1,4 100,0

72 2,9 100,0
545 21,8

1883 75,3
2428 97,1
2500 100,0

rp2g (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 300 CRITICAS AO REAL/ 
SITUACAO ECONOMICA
301   Precos continuam 
subindo/ inflacao esta 
alta
308   Empresas estao 
fechando/ falindo
350 DEVIDO AO 
AUMENTO DO 
DESEMPREGO (SEM 
CITAR O REAL)
370 CRITICAS A AREA DE 
SAUDE
371   Mal atendimento nos 
hospitais
372   Faltam vagas/ leitos 
nos hospitais/ medicos/ 
equip.
375   Faltam verbas/ 
investimentos para a area 
de saude
390 CRITICAS A 
EDUCACAO
391   Faltam verbas/ 
investimentos para a 
educacao
400 REFERENCIAS A 
QUESTAO AGRARIA
403   Impunidade dos 
responsaveis pela morte 
dos sem-terra
410 AJUDOU 
BANQUEIROS COM 
DINHEIRO DO GOVERNO

3 ,1 9,0 9,0

2 ,1 5,8 14,8

3 ,1 7,7 22,5

1 ,0 2,8 25,3

1 ,0 2,2 27,5

2 ,1 5,8 33,3

2 ,1 5,2 38,5

6 ,2 18,4 56,9

1 ,0 1,7 58,5

5 ,2 14,6 73,2

1 ,0 2,5 75,6

1 ,0 3,0 78,7

1 ,0 2,2 80,9

1 ,0 2,8 83,7
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rp2g (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

440 ELE NAO SE 
IMPORTA COM O POVO/ 
GOVERNA PARA OS 
RICOS
450 NAO ESTA 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
451 FALTA DE CASA 
PARA POPULACAO
470 POR NAO RESOLVER 
OS PROBLEMAS DAS 
CRIANCAS CARENTES

480 MAL DESEMPENHO 
NA AREA DE 
SEGURANCA
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 2,8 83,7

2 ,1 6,0 89,7

1 ,0 3,0 92,7

1 ,0 2,8 95,5

1 ,1 4,5 100,0

33 1,3 100,0
584 23,3

1883 75,3
2467 98,7
2500 100,0
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rp2h (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 308   Empresas estao 
fechando/ falindo
316   Privatizacoes/ 
vendendo patrimonio
318   Outras respostas 
ref. a criticas ao Real
340 POR CAUSA DO 
ARROCHO SALARIAL/ 
BAIXOS SALARIOS
375   Faltam verbas/ 
investimentos para a area 
de saude
390 CRITICAS A 
EDUCACAO
391   Faltam verbas/ 
investimentos para a 
educacao
400 REFERENCIAS A 
QUESTAO AGRARIA
401   Nao faz a reforma 
agraria
420 ELE APENAS VIAJA/ 
PASSA POUCO TEMPO 
NO PAIS
450 NAO ESTA 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 4,6 4,6

2 ,1 14,8 19,4

1 ,1 10,0 29,4

1 ,0 7,7 37,0

1 ,0 5,4 42,4

2 ,1 14,4 56,7

1 ,0 4,1 60,8

3 ,1 18,8 79,6

1 ,0 6,1 85,8

1 ,0 7,3 93,1

1 ,0 6,9 100,0

14 ,5 100,0
603 24,1

1883 75,3
2486 99,5
2500 100,0
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rp2i (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 308   Empresas estao 
fechando/ falindo
350 DEVIDO AO 
AUMENTO DO 
DESEMPREGO (SEM 
CITAR O REAL)
360 REFERENCIAS AOS 
APOSENTADOS
398   Outras respostas 
ref. a educacao
401   Nao faz a reforma 
agraria
470 POR NAO RESOLVER 
OS PROBLEMAS DAS 
CRIANCAS CARENTES

520 POR CAUSA DAS 
GREVES QUE ESTAO 
ACONTECENDO
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 9,4 9,4

1 ,0 8,0 17,4

1 ,0 12,6 30,0

1 ,0 12,0 42,0

3 ,1 32,9 74,9

1 ,0 12,0 87,0

1 ,0 13,0 100,0

8 ,3 100,0
609 24,4

1883 75,3
2492 99,7
2500 100,0

rp2j (Para quem respondeu p1=4,5) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando 
Henrique ruim/ péssimo. Por quais outros motivos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 318   Outras respostas 
ref. a criticas ao Real
340 POR CAUSA DO 
ARROCHO SALARIAL/ 
BAIXOS SALARIOS
361   Baixo valor das 
aposentadorias
393   Professores sao mal 
remunerados
450 NAO ESTA 
CUMPRINDO O QUE 
PROMETEU
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,0 15,7 15,7

1 ,0 15,7 31,4

1 ,0 24,7 56,1

1 ,0 25,5 81,7

1 ,0 18,3 100,0

4 ,2 100,0
613 24,5

1883 75,3
2496 99,8
2500 100,0
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p3 De zero a dez, que nota você dá para um ano e seis meses de governo FHC?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

219 8,8 8,8 8,8
83 3,3 3,3 12,1
83 3,3 3,3 15,4

151 6,0 6,1 21,5
236 9,4 9,5 31,0
471 18,8 18,9 49,8
286 11,5 11,5 61,3
287 11,5 11,5 72,8
303 12,1 12,1 84,9

84 3,4 3,4 88,3
196 7,8 7,9 96,2

96 3,8 3,8 100,0
2495 99,8 100,0

5 ,2
2500 100,0

p4 A lei atual não permite a reeleição, ou seja, terminado o mandato só pode concorrer novamente 
ao cargo depois de 4 anos. Em relação ao direito de reeleição do presidente da República, com 

qual das alternativas você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que a lei continue como 
está, impedindo que os 
presidentes disputem a 
reeleição
2 Que se mude a lei para 
que o atual presidente já 
tenha direito a disputar a 
reeleição
3 Que se mude a lei, mas 
que só o próximo 
presidente tenha direito a 
disputar a reeleição
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

1276 51,0 51,0 51,0

634 25,3 25,3 76,4

406 16,3 16,3 92,6

25 1,0 1,0 93,6
159 6,4 6,4 100,0

2500 100,0 100,0
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p5a A implantação do Real, que substituiu o Cruzeiro Real, completará dois anos no 
próximo dia 1o. de julho. De um modo geral, você acha que o Real está sendo bom ou 

ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

1717 68,7 68,7 68,7
584 23,4 23,4 92,0
134 5,4 5,4 97,4

65 2,6 2,6 100,0
2500 100,0 100,0

p5b A implantação do Real, que substituiu o Cruzeiro Real, completará dois anos no 
próximo dia 1o. de julho. De um modo geral, você acha que o Real está sendo bom ou 

ruim para você?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

1573 62,9 62,9 62,9
726 29,0 29,0 91,9
183 7,3 7,3 99,2

19 ,8 ,8 100,0
2500 100,0 100,0

p6a Na sua opinião, daqui para frente, a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

1190 47,6 47,6 47,6
196 7,8 7,8 55,4
985 39,4 39,4 94,8
130 5,2 5,2 100,0

2500 100,0 100,0

p6b Na sua opinião, daqui para frente, o desemprego, vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

1592 63,7 63,7 63,7
378 15,1 15,1 78,8
440 17,6 17,6 96,4

89 3,6 3,6 100,0
2500 100,0 100,0
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p6c Na sua opinião, daqui para frente, o poder de compra dos salários, vai aumentar, diminuir 
ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

551 22,1 22,1 22,1
842 33,7 33,7 55,7
993 39,7 39,7 95,5
114 4,5 4,5 100,0

2500 100,0 100,0

p7 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades
2 Não é suficiente, às 
vezes falta
3 Exatamente o que 
precisam para viver
4 Mais do que o suficiente

Total
Omisso 0
Total

965 38,6 38,6 38,6

856 34,2 34,2 72,8

614 24,5 24,6 97,4

65 2,6 2,6 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0

p8 Algumas pessoas acham que no Brasil nada funciona, nada dá certo. Na sua opinião o 
Brasil tem ou não tem jeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tem jeito
2 Não tem jeito
3 Depende
4 Não sabe
Total

2161 86,5 86,5 86,5
246 9,8 9,8 96,3

62 2,5 2,5 98,8
30 1,2 1,2 100,0

2500 100,0 100,0
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p9 Algumas pessoas acham que no Brasil nada funciona, nada dá certo. Na sua opinião o Brasil tem 
ou não tem jeito. Qual o principal problema?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Educação
2 Saúde
3 Economia
4 Habitação
5 Reforma Agrária
6 Fome/ miséria
7 Emprego/ desemprego
8 Salários
9 Custo de vida
10 Segurança
11 Corrupção
12 Inflação
13 Outro problema
14 Nenhum problema
15 Não sabe
18 Administração
Total

Omisso 0
Total

195 7,8 7,8 7,8
386 15,5 15,5 23,3

81 3,2 3,2 26,5
50 2,0 2,0 28,5
84 3,4 3,4 31,9

170 6,8 6,8 38,7
826 33,0 33,1 71,7

71 2,8 2,8 74,6
26 1,0 1,0 75,6
62 2,5 2,5 78,1
96 3,8 3,9 82,0
25 1,0 1,0 83,0

143 5,7 5,7 88,7
11 ,5 ,5 89,2

244 9,7 9,7 98,9
27 1,1 1,1 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

p10 E em qual área o governo está se saindo melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Educação
2 Saúde
3 Economia
4 Habitação
5 Reforma Agrária
6 Fome/ miséria
7 Emprego/ desemprego
9 Custo de vida
11 Corrupção
12 Inflação
13 Outra área
14 Nenhuma área
15 Não sabe
17 Relações exteriores/ 
politica externa
Total

Omisso 0
Total

241 9,7 9,7 9,7
90 3,6 3,6 13,3

296 11,8 11,9 25,2
39 1,6 1,6 26,7
37 1,5 1,5 28,2
19 ,8 ,8 29,0
16 ,6 ,6 29,6
41 1,6 1,6 31,2
19 ,8 ,8 32,0

122 4,9 4,9 36,9
168 6,7 6,7 43,6
516 20,6 20,7 64,3
860 34,4 34,5 98,8

29 1,2 1,2 100,0

2493 99,7 100,0
7 ,3

2500 100,0
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p11 Na sua opinião o governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve priorizar as áreas 
sociais como educação, 
saúde e habitação

2 Deve dar prioridade às 
áreas econômicas, para 
garantir a estabilidade do 
Real
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

1576 63,1 63,1 63,1

696 27,9 27,9 90,9

86 3,5 3,5 94,4
141 5,6 5,6 100,0

2500 100,0 100,0

p12 Na sua opinião, o governo Fernando Henrique está dando às áreas sociais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais atenção do que 
deveria
2 Menos atenção do que 
deveria
3 Está dando atenção na 
medida certa
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

156 6,2 6,3 6,3

1523 60,9 61,1 67,4

658 26,3 26,4 93,8

156 6,2 6,2 100,0
2493 99,7 100,0

7 ,3
2500 100,0

p13 E em relação à área econômica, o governo Fernando Henrique está dando:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais atenção do que 
deveria
2 Menos atenção do que 
deveria
3 Está dando atenção na 
medida certa
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

394 15,8 15,8 15,8

1038 41,5 41,5 57,3

880 35,2 35,2 92,5

188 7,5 7,5 100,0
2499 100,0 100,0

1 ,0
2500 100,0
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p14 O Ministro da Saúde, Adib Jatene, está propondo a criação do CPMF, um imposto 
provisório sobre movimentação bancária para levantar mais recursos para a área da 

saúde.(...) Você é a favor ou contra a criação desse imposto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contra
2 A favor
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

1321 52,9 52,9 52,9
949 38,0 38,0 90,8

57 2,3 2,3 93,1
172 6,9 6,9 100,0

2500 100,0 100,0

p15 Você tem conta corrente? E poupança?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Só poupança
4 Não tem conta em 
banco
Total

Omisso 0
Total

394 15,8 24,2 24,2
1235 49,4 75,8 100,0

1629 65,2 100,0
871 34,8

2500 100,0

p16 (Só para p15=1 ou 2) Você usa talão de cheques?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

626 25,1 72,0 72,0
244 9,7 28,0 100,0
870 34,8 100,0
109 4,4

1521 60,8
1630 65,2
2500 100,0

p17 Em relação às reformas constitucionais, você diria que está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bem informado
2 Mais ou menos 
informado
3 Mal informado
4 Não sabe
Total

250 10,0 10,0 10,0
1193 47,7 47,7 57,7

972 38,9 38,9 96,6
86 3,4 3,4 100,0

2500 100,0 100,0
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p18 As reformas constitucionais são alterações que o governo quer fazer em algumas 
leis que compõem a Constituição Brasileira. De um modo geral você é a favor ou 

contra às reformas constitucionais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Depende
5 Não sabe
Total

1631 65,2 65,2 65,2
490 19,6 19,6 84,8

97 3,9 3,9 88,7
52 2,1 2,1 90,8

230 9,2 9,2 100,0
2500 100,0 100,0

p19 Foram votados, até agora, apenas alguns tópicos das reformas constitucionais. Pelo que você 
sabe, quem é o principal responsável pela demora no andamento das reformas constitucionais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O Congresso Nacional
2 O Governo Federal
3 Os dois
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

1498 59,9 59,9 59,9
483 19,3 19,3 79,3
165 6,6 6,6 85,9

16 ,7 ,7 86,5
337 13,5 13,5 100,0

2500 100,0 100,0

p20 Na sua opinião, as reformas constitucionais deveriam ou não ser consideradas prioridade pelo 
Governo Federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam ser prioridade

2 Não deveriam ser 
prioridade
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

1724 69,0 69,0 69,0

420 16,8 16,8 85,8

15 ,6 ,6 86,3
341 13,7 13,7 100,0

2500 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
12 Outro partido
13 Nomes/ referências
14 Nenhum/ não tem
Total

337 13,5 13,5 13,5
312 12,5 12,5 26,0

39 1,6 1,6 27,5
97 3,9 3,9 31,4
32 1,3 1,3 32,7

2 ,1 ,1 32,8
69 2,7 2,7 35,5
11 ,4 ,4 36,0

112 4,5 4,5 40,4
7 ,3 ,3 40,7

34 1,3 1,3 42,1
125 5,0 5,0 47,0

1324 53,0 53,0 100,0
2500 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primário 
incompleto
2 Primário completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginásio completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

524 21,0 21,0 21,0

724 29,0 29,0 49,9

242 9,7 9,7 59,6
305 12,2 12,2 71,8
463 18,5 18,5 90,3

87 3,5 3,5 93,8
135 5,4 5,4 99,2

21 ,8 ,8 100,0
2500 100,0 100,0

metrop Natureza do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Região metropolitana
2 Interior
Total

997 39,9 39,9 39,9
1503 60,1 60,1 100,0
2500 100,0 100,0
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Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro-Oeste
Total

1165 46,6 46,6 46,6
417 16,7 16,7 63,3
643 25,7 25,7 89,0
275 11,0 11,0 100,0

2500 100,0 100,0

renda1 Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 10 S.M
2 Mais de 10 a 20 S.M.
3 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso 0
Total

1942 77,7 80,0 80,0
307 12,3 12,6 92,6
180 7,2 7,4 100,0

2429 97,2 100,0
71 2,8

2500 100,0

escola1 Escolaridade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

1489 59,6 59,6 59,6
767 30,7 30,7 90,3
243 9,7 9,7 100,0

2500 100,0 100,0

cor Anote a cor/ raça do(a) entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
97 Não aplicou
Total

1583 63,3 63,3 63,3
159 6,3 6,3 69,6

38 1,5 1,5 71,2
692 27,7 27,7 98,8

20 ,8 ,8 99,7
9 ,3 ,3 100,0

2500 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

80 3,2 3,2 3,2
99 4,0 4,0 7,2

104 4,2 4,2 11,3
103 4,1 4,1 15,4

85 3,4 3,4 18,8
86 3,4 3,4 22,3
74 3,0 3,0 25,2
75 3,0 3,0 28,2
63 2,5 2,5 30,7
76 3,1 3,1 33,8
81 3,2 3,2 37,0
64 2,6 2,6 39,6
66 2,6 2,6 42,3
53 2,1 2,1 44,4
80 3,2 3,2 47,6
53 2,1 2,1 49,7
78 3,1 3,1 52,8
61 2,4 2,4 55,2
57 2,3 2,3 57,5
58 2,3 2,3 59,8
50 2,0 2,0 61,9
35 1,4 1,4 63,3
62 2,5 2,5 65,7
28 1,1 1,1 66,9
68 2,7 2,7 69,6
40 1,6 1,6 71,2
49 2,0 2,0 73,2
28 1,1 1,1 74,3
27 1,1 1,1 75,4
38 1,5 1,5 76,9
36 1,4 1,4 78,4
27 1,1 1,1 79,4
36 1,5 1,5 80,9
38 1,5 1,5 82,4
36 1,4 1,4 83,8
22 ,9 ,9 84,7
22 ,9 ,9 85,6
20 ,8 ,8 86,4
26 1,0 1,0 87,4
26 1,1 1,1 88,4
20 ,8 ,8 89,2
12 ,5 ,5 89,7
23 ,9 ,9 90,6
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
81
82
83
Total

23 ,9 ,9 90,6
23 ,9 ,9 91,5
26 1,0 1,0 92,6
13 ,5 ,5 93,1
17 ,7 ,7 93,8
16 ,6 ,6 94,4

7 ,3 ,3 94,7
27 1,1 1,1 95,7
10 ,4 ,4 96,1
13 ,5 ,5 96,6
10 ,4 ,4 97,0
11 ,4 ,4 97,5
13 ,5 ,5 98,0

5 ,2 ,2 98,2
5 ,2 ,2 98,4
6 ,2 ,2 98,6

10 ,4 ,4 99,0
5 ,2 ,2 99,3
6 ,3 ,3 99,5
1 ,0 ,0 99,5
5 ,2 ,2 99,7
2 ,1 ,1 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2500 100,0 100,0

Page 60


	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 O presidente Fernando Henrique Cardoso está completando um ano e seis meses de governo. Na sua opinião Fernando Henrique está fazendo um governo:
	ot2a (Para quem respondeu p1=1,2) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando Henrique como ótimo/ bom?
	ot2b (Para quem respondeu p1=1,2) Por quais motivos você avalia o desempenho de Fernando Henrique como ótimo/ bom. Por quais outros motivos?
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